

Philips 电源转换器

1个交流插座

主电源开关 WiFi 和 APP 控制 3680W 16A

SPB9110W

安全地为您的电子产品供电

配备 Wi-Fi 连接,可进行遥控

智能家居产品,配有电量倍增器,让您可以通过移动应用程序对其进行遥控。 电量倍增器可通过 Wifi 连接进行远程开关控制,配有 1 个交流插座主电源开 关,支持 3680W-16A 电源。

安全保护

• 自动安全活门

内置便利性

- 1 个插座
- LED 电源指示灯
- 打开 / 关闭主电源开关

适合旅行携带

• 应用程序控制的电量倍增器



电源转换器

1 个交流插座 主电源开关, WiFi 和 APP 控制, 3680W 16A

• 用户包装数量: 2

• GTIN: 1 69 51613 95751 3

内箱 • 用户包装数量:1

• GTIN: 2 69 51613 95751 0

包装尺寸• 包装类型: 卡通箱

• 货架摆放类型: 两种 • 随附产品数量:1 • EAN: 69 51613 95751 6

产品尺寸

• 高度: 6.5 厘米 • 宽度: 6.5 厘米 • 厚度: 3 厘米

• 重量: 0.0063 千克

SPB9110W/93

产品亮点

1 **个插座** 一个标准电源插座

应用程序控制的电量倍增器 通过您的移动设备控制电量倍增器电源。使用提供的二维码(在用户手册中提供)下载应用程序,以利用移动设备远程控制电量倍增器。电量 倍增器通过 Wi-Fi 进行连接。是您旅行时的理想 选择,

打开 / 关闭主电源开关 本主电源开关控制扩展插座上的所有插座电源。



发行日期 2025-06-18

© 2025 Koninklijke Philips N.V.

保留所有权利。

版本:1.1.1

规格如有更改, 恕不另行通知。所有商标是 Koninklijke Philips N.V. 或它们各自所有者的财产。

EAN: 69 51613 95751 6 www.philips.com